OJIABPAHA TIOI'VTABJbA AHAJIV3E - 9. Bexbe

. Tokazaru na dyukuuja f(r) = 23 — 722 + 252 + 8 UmMa Ta4dHO jejiHy peaaHy Hy.Iy.

. a) Oxgpenuru guHeapHy anpokcuMmarujy dyuknuje f(t) = cos(2t) y t = %

6) Oapenurn npubau:kHO cos2 u cos 18 Kopucrelin MpeTxoHy ANPOKCHMAIH]Y.
YVropeauTu H00UjeHH pe3yJITaT ca TAUHUM PEe3YITaTOM.

. Ayromobun kpehe u3 tauke P y Tpenyrky t = 0 um 3aycraBa ce y Tadkum K.

Jlucrana & y MeTpuMa, Kojy je Ipelnao 3a ¢ ceKyHuu jara je ca x(t) = t*(2 — £).

OnpenuTn BpeMme Koje My je HOTpeOHO 1a CTUTHE 710 K ¥ OJIpeIUTH pacTojame uaMmehy
PuK.

. Yecrnna ce kpehe mpaBoIMHUjCKE, TaKo Ja je TMOJ0XKa] decTuie y TpeHyTky ¢ (y
1

cekyHJaMma) 1ar ca s(t) = 5t° — 3t* + 8t — 5 (y Merpuma).
a) OapennTn TpeHyTHY OP3UHY KpeTarha YeCTHIle ¥ MPOU3BOHHOM TPEHYTKY .
6) Kana gectuna mupyje?
B) Oapeauru yop3ame YecTuIe y MPOru3BO/HHOM TPEHYTKY t.
r) Kosmku myr je mpenuia 4ecTUia y npBe TPU CeKYHIE KpeTarmba?
. Yecruna ce kpehe mo x-ocu jeBo-jaecHo. Fbewn nomnoxkaj (y Merpuma) y TpeHyTKY ¢
onpeben je ca s(t) = 3t3 — 5t +t — 2, rje je t Bpeme JIaTO y CeKyHama.

a) Jla nu ce y TpenyTKy t = 0 uecrura kpelie yiaeso wiu yuecHo?

6) la u y TpenyTKy ¢ = 1 Gp3uHa KpeTama pacTe Wid onajia’
. I'padux npencrappa 6p3uny (y Merpuma 1o CeKyH/M) KpeTamba YeCTHUIle 1Mo T-0CH
y TPEHYTKY {.

a) a s ce y tpenyTky t = 4 gyecruna kpehe yiaeso wiu yuecHo?
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6) Y TpenyTky t = 4, na au je yOp3arme NO3UTUBHO MJIH HETATUBHO?
B) Ha koM BpemenckoMm muTepBasy ce dectuna Kpehe yreso?

r) Y KOM TPEHYTYKY je [0JI0XKa] YeCTUIE KPajibe JeCHO?
Heka je S ckymn cBux mpaBoyrimx TPOYIJIOBA KOju uMajy ciemeha cBojcTBa:

® XUITOTeHy3a TPOyIJa JIeXKHN Ha mpaBoj y = 4x + 1,
e TeMe HAacIpaM XWIOTeHYy3e JIeKH Ha KPUBOj Y = —%, x>0,

e Karere Cy IapaJieHe KOOPIHHATHAM OCaMa.
OapeanTn, aKo MOCTOjU, TPOYTao U3 CKymna S KOju WMa HajMarhy MOBPIITAHY.

OnpenuTn ayKHHE CTpaHUIA JBa KBaJApaTa TaKo Ja 30Hp AyKHHA THX CTPAHUIA,
Oyae 14, a 30up MOBpPIIAHA JaTUX KBajApaTa Oyae MAHUMAJIAH.

[IpaBa kpyzxkua Kyna nma 6a3y noaynpedanuka r u sucuny H. Oapeanru qumensuje
Ba/bKa MaKCHUMaJ/IHE 3AIIPEeMUHE KOJH Ce MOYKe YIUCATH y Ty KYILY.

Hare cy tauke A(0,a) u B(0,b), rae je 0 < a < b. Oapeaurn ancuucy tauke C(z,0)
rae je x > 0, Tako ga ce ayxk AB Buam nox Hajsehum moryhum yriom u3 rauxe C'.



